the Fol A wA5ot 2 A A%

® x(x-y)=0
@ x2+y’=1

® x2-y=x+x>



y=5=09] 37} o}

1
2

ohe F QAP x-

H271)

@ (2,-6) ® (3,-3)

@ (0,-8)

® (7,4)

@ (5,0)



x—2y+5=02 a7} (k,1) & =, k ] 27

@ -1 ® 0 @ 2 ® -2



=% 3x+y=159 & ¥ ZOH?

@ (3,4) @ (5,0) ® (-1,18)
@ (1,10) ® (6,-3)



B 2597

=
=

% y 7H ARG W, QAR 21y =8 o 9]

5.

Nej
— o~ ~
o~ =) N
<+ IS —
S~— S~— 8
—~ o~ o~ o~
<# N [a\] [a\} ~—
o3 <f o) <t —
S~— S~—" S~—" S~— O
- - —
— ~—~ ~—~ — 'S
ee] <t <t © o
~—
— N N N -~
N~— S~—" S~— ~— —~~
IS ' - o
— ~— ~—~ — —
ee] Nej Nej Nej N
R R R —
o — — — |



6.

% 2]o] A%} ok, Aol Aale] satet g Aele] o)
ge 14 011, Ao A o] 279} Qo] Aale] £AE HHE Sk
A& 4 HTh 36 W FobAThT g}, Ale] Ao $41E x| o
Aale] AL y ket ), o] 2 Fobr] A AL

x+y=14

@ y
10x+y = (10y + x) — 36
x+y=14

@ y
10x+y+ 36 = (10y + x)
x+y=14

© y
10x+y = (10y + x) + 36
10x+y=14

@ y
10y + x + 36 = (10x +y)
x+y=14

@ y

10y + x— 36 = (10x+y)



® (3, 2)






1) y=2x
L)x+y=0
C)2x+5=y-5
2)3x-5=1
a)x—4y =2
H)2x-y+1=0

@ 4 7| @ 57 @ 6 i @ 770 ® 871




—1—__10-—~x'

@ 18

oty o H|7F2:1



dx+y=13

11, Aa4 xyol tste] A8 { o shg Fohu?

dx-y=3

O x=1,y=3 @ x=2,y=5 ®x=3y=1

@ x=4,y=13 ® x=5y=2






13. o5 B0l dAFAEA 3x+y =10 o et o= &2
HEIE A2
[5]
H7]

@ vlAF7F2 Q1 AP Al olct,

© x, y 7FRE FY o, o] &A% (x, y) = 7591
o] gt

© x, vy 7FAAS-L o, dfl= 3 ot

@ x=-3dm,y=10]|c}

@ y o #sll A=5tH y = 3x + 10 ©|th.

® Q0 209,06
® 0,06,06 ® 0,06,06,6
® 9,0,6,8.0



14. A= x, y7b A ol F o 221 0], x 2 2 HIE 3 02 UE
W2y ol 1= W gy kil bt offl y o g2?

@9 @ 10 @ 11 @ 12 ® 13



15. AAPTAHA 2x+ay-6 =0 °] (0, 2), (=3, b), (¢, —2) EMN=2 7}
o, AT a, b, c & Fa+b+c At2?

@9 @ 11 ® 12 @ 13 ® 15



